
Stralcio Verbale di Consiglio seduta del 20.07.2023 
 
 

Il giorno 20 luglio 2023 nella sede di Milano, Piazza Sant'Ambrogio n. 21, alle ore 15.00 si 
riunisce su convocazione prot. n. 1116/2023, il Consiglio Provinciale del Collegio Geometri 
e Geometri Laureati della Provincia di Milano, nelle persone dei seguenti componenti:  
 
• Cremoli Cristiano – Presidente (Presente) 
• Moroni Giuseppe – Tesoriere (Presente) 
• Ventoruzzo Walter – Segretario (Presente) 
• Cavanna Vincenzo – Vice Presidente (Accede alle 15.30) 
• Antonini Marco – Consigliere (Assente Giustificato) 
• Cartone Massimo – Consigliere (Presente) 
• Macrina Gianfranco – Consigliere (Presente) 
• Merli Tosi Rossella – Consigliere (Presente) 
• Mocchetti Paolo – Consigliere (Assente Giustificato) 
• Muroni Andrea – Consigliere (Presente) 
• Mutti Luca – Consigliere (Assente Giustificato 
• Pirrone Rocco – Consigliere (Presente) 
• Pizzocri Gian Maria – Consigliere (Presente) 
• Raimondi Ernesto – Consigliere (Presente) 
• Sorrentino Massimo – Consigliere (Presente) 

 

Il Consiglio si è riunito per deliberare sul seguente Ordine del Giorno: 

 

Odg riunione di Consiglio del 20 luglio 2023 
 
 

Omissis 
7. Verifica regolarità procedimento e formazione graduatoria definitiva del Bando di concorso 

pubblico per la copertura mediante selezione, per titoli ed esami, di n. 1 posto a tempo pieno 
e indeterminato con profilo professionale di categoria C, posizione economica C1, del 
C.C.N.L. per il Comparto Funzioni Centrali (ex Enti Pubblici Non Economici) presso il Collegio 
Geometri e Geometri Laureati della Provincia di Milano, notifica al vincitore e relativi 
adempimenti 

Omissis 
Il Presidente prende la parola e coordina la riunione di Consiglio che si riunisce in 
videoconferenza a causa del trasferimento della sede, tramite utilizzo della piattaforma 
Zoom, accertata l’identità dei partecipanti, constatato e fatto constatare il numero legale ( 
11 Consiglieri presenti) alle ore 15.00 dichiara aperta la seduta. 
 
Omissis 
 
7) Verifica regolarità procedimento e formazione graduatoria definitiva del Bando di 
concorso pubblico per la copertura mediante selezione, per titoli ed esami, di n. 1 
posto a tempo pieno e indeterminato con profilo professionale di categoria C, 



posizione economica C1, del C.C.N.L. per il Comparto Funzioni Centrali (ex Enti 
Pubblici Non Economici) presso il Collegio Geometri e Geometri Laureati della 
Provincia di Milano, notifica al vincitore e relativi adempimenti 
 
Il Consiglio Direttivo riunitosi in data 20 luglio 2023 
-  Vista la deliberazione del Consiglio punto n. 5 – Verbale del Consiglio del Collegio 
Geometri e Geometri Laureati della provincia di Milano del 28 marzo 2022, con la quale è 
stato approvato il Piano Triennale del Fabbisogno del Personale per il periodo 2022-2024, 
in applicazione del D.P.R. 404/1997;  
-  Considerato a che nel predetto Piano Triennale del Fabbisogno del Personale è prevista 
l'assunzione di una unità a tempo pieno e indeterminato, di AREA FUNZIONALE C – 
posizione economica C1 - del CCNL Enti Pubblici non Economici;  
-  Vista la deliberazione del Consiglio del Collegio del 26 settembre 2022 con cui l’ente ha 
confermato la volontà di attivare la procedura selettiva pubblica per la copertura di una unità 
a tempo pieno e indeterminato, di AREA FUNZIONALE C – posizione economica C1 - del 
CCNL Enti Pubblici non Economici, approvando il testo del bando di concorso in oggetto;  
 
Visto il bando di concorso pubblicato integralmente sul sito web istituzionale del Collegio 
Geometri e Geometri Laureati della Provincia di Milano e sulla Gazzetta 4a Serie Speciale 
- Concorsi ed Esami n. 88 del 8-11-2022 nonché a seguito di modifica e riapertura dei 
termini del concorso pubblico, per titoli ed esami, per la copertura di un posto di area C, a 
tempo pieno ed indeterminato. (GU n.101 del 23-12-2022) 
 
VISTA la delibera di Consiglio del 27 gennaio 2023 punto 10 con cui si è provveduto a 
nominare la Commissione giudicatrice incaricata dell’espletamento della procedura di 
reclutamento sopra indicata;  
 
ESAMINATI gli atti della predetta commissione esaminatrice, consistenti in n. 4 verbali e 
relativi allegati, e accertata la regolarità formale del procedimento; 
 
Vista la graduatoria di merito formulata ai sensi dell’articolo 9 del bando dalla Commissione 
esaminatrice del concorso pubblico; 
 
Delibera 
Per le motivazioni espresse in narrativa, che si intendono integralmente riportate, di 
approvare gli atti e la graduatoria di merito del concorso pubblico per la copertura 
mediante selezione, per titoli ed esami, di n. 1 posto a tempo pieno e indeterminato 
con profilo professionale di categoria C, posizione economica C1, del C.C.N.L. per il 
Comparto Funzioni Centrali (ex Enti Pubblici Non Economici) presso il Collegio 
Geometri e Geometri Laureati della Provincia di Milano, nelle sotto riportate risultanze, 
così come formulate dalla Commissione Esaminatrice  

 
 
 
 

-  di dichiarare quindi vincitore del concorso pubblico per la copertura di n. 1 posto a tempo 
pieno e indeterminato con profilo professionale di Categoria C, posizione economica c1, del 
C.C.N.L. per il comparto Funzioni Centrali la candidata Dott.ssa Serena Badalamente che 
ha conseguito il punteggio più alto come da tabella;  
 

Nome e Cognome Punti 
Luciana Loretta CONSOLE 65/90 
Serena BADALAMENTE 70/90 



DI DARE ATTO che a seguito della verifica del possesso dei requisiti, dichiarati in sede di 
partecipazione, agli atti prot. 1433-2023 del 18 luglio 2023 e all’esito dell’accertamento 
dell’idoneità alla mansione specifica, e previa verifica del rispetto dei vincoli imposti dalla 
vigente normativa in materia di spesa per il personale, si procederà a disporre l’assunzione 
e relativa data di immissione nei ruoli dell’Ente del vincitore del concorso in oggetto, previa 
sottoscrizione del contratto individuale di lavoro.  

DI DISPORRE la pubblicazione del presente provvedimento entro 7 giorni dall’approvazione 
nel sito web del Collegio Geometri e Geometri Laureati della Provincia di Milano sezione 
Amministrazione Trasparente – sottosezione Bandi di Concorso per 10 giorni consecutivi, e 
di notificarla personalmente al vincitore. La pubblicazione in Gazzetta, non prevista nel 
bando, nonostante le indicazioni del dpr 487/1994, non verrà effettuata tramite 
comunicazione al Ministero per la pubblicazione in GU in quanto si ritiene che per soli due 
candidati l’adempimento risulti essere sproporzionato. 

I termini per eventuali impugnative della graduatoria finale decorrono dalla data di 
pubblicazione della stessa nel sito web del Collegio Geometri e Geometri Laureati della 
Provincia di Milano. 

Il Consiglio approva incaricando il Segretario di mettere in atto quanto necessario al 
fine di concludere gli adempimenti burocratici di pubblicazione, accertamento e 
assunzione in ruolo presso l’Ente. 

Omissis 

Terminata la trattazione degli argomenti all'ordine del giorno e null'altro essendo in 
discussione, il Presidente alle ore 17.00 dichiara conclusi i lavori e scioglie la riunione.  
 

 Il Segretario        II Presidente 

       Walter Ventoruzzo             Cristiano Cremoli 

 
 
Per autentica dell'estratto di verbale  
Il Presidente del Collegio Geometri e Geometri 
Laureati della Provincia di Milano 
Geometra Cristiano Cremoli 
 

N°  COGNOME  NOME  VALUTAZIONE 
FINALE  

1  BADALAMENTE Serena 70/90 
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